

重点

2010年我省政府网站绩效评估报告出炉

省直部门网站四成不及格

本报济南1月18日讯(见习记者 张鹏飞) 有的政府部门最新的公告文件还是2010年5月发布的,有的网站竟连打都打不开。18日,2010年度山东省政府网站绩效评估报告出炉,16个省直部门网站得分不及格。140个区县政府网中有22个“挂科”。

这份报告是省经济和信息化委员会、省信息化工作

领导小组办公室发布的,调查对象包括40个省直部门网站、17个市级政府网站以及140个区县政府网站。

本次评估的主要依据是各网站信息公开、在线办事和公众参与的统计指标。

报告指出,省直网站更加贴近民生,服务能力显著增强,市级网站在线沟通顺畅,一站办公基本实现,而区县网站以

往水平差距较大,质量参差不齐的问题在今年有所改善,整体水平进步明显。

评估结果显示,省商务厅、省发改委、省水利厅列省直部门优秀网站前三名;青岛市、济南市、烟台市列市级优秀网站前三名;滕州市、青岛市市北区、垦利县列区县优秀网站前三名。

在40个受评估的省直部

门网站中,16个得分在60分以下。记者登录了省直部门网站倒数第一的省文化厅网站,网站首页显示的最新公告文件是去年5月发布的,此外都是2009年以前的信息。

市级政府网站的平均绩效分数为90分,排名最低的菏泽市政府网站得分也高达84.8分,市级政府网站的绩效分数明显高于省直网站和区县

网站。在考核的140个区县中,青岛、济南、枣庄等市的区县政府网站整体水平较高,另有22个区县网站不及格。

而在区县网站排名倒数第一的单县人民政府网站,竟然显示“无法找到该页,您正在搜索的页面可能已经删除、更名或暂时不可用”。

省经信委副主任杨少军说,“十二五”期间,我省政府

网站要高度重视“公众参与”功能的建设,畅通民意沟通渠道,方便群众更多地参政议政,进一步拉近政府与群众的距离。

协和学院
总代理
电话:0531-826706

受影响居民和工人已被安置



工棚失火殃及民宅

本报济南1月18日讯(记者 吴金彪 殷亚楠 通讯员 瞿璐) 17日,文化东路一建筑工地工棚起火,殃及与着火工棚一墙之隔的师东新村社区两栋居民楼,本报对此进行了报道。18日记者了解到,受影响的居民和工人都已得到安置。

18日下午,记者在受影响严重的师东村1号楼看到,万豪国际施工方已派人对房屋进行清理。“上午来人进行了测量,他们说将恢复房子原貌。”3单元201室的住户说。

师东新村居委会书记苏英秋说,事发后施工方和开发商就来居委会协商,双方商定了夜间巡防、先修缮门窗等处理措施。17日23点40分,两栋楼恢复供电。

本次火灾共殃及36户居民,其中6户损失较重。苏英秋说,这6户家庭共14人已被安排到附近招待所住宿。

工地一名负责人也表示,受火灾影响的工人已经转移到其他工地工棚或者高层楼房地下室居住,生活没有问题。



施工单位正在清理火灾居民楼。吴金彪 摄

居民盼望
尽早获赔

“除了空调、电视、电脑等大件外,还有3000元现金、给爸妈买的羽绒服……”在馨苑招待所里,受损严重的师东村1号楼3单元403室的住户侯女士说,她现在唯一的心愿就是尽快获得赔偿,早日回聊城老家过年。

施工方一位姓杨的负责人说,关于火灾的其他赔偿措施,他们正在和居委会以及居民协商。

“历下区物价局已经对居民的损失情况进行评估认定,只要居民提出的要求合理、合法,我们一定会尽力帮居民争取。”师东新村居委会书记苏英秋表示。目前已已有18户居民到居委会登记损失。

本报记者 吴金彪 殷亚楠

品泰山 容天下

五岳独尊



山东泰山生力源集团股份有限公司

市场热线: 0538-6612198